

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)



CrossMark
click for updates

Cite this: *Anal. Methods*, 2015, 7, 9714

Correction: Separation of micro-phytoplankton from inorganic particulate in Antarctic seawater (Ross Sea) for the determination of Cd, Pb and Cu: optimization of the analytical methodology

C. Truzzi, A. Annibaldi, C. Finale, G. Libani, T. Romagnoli, G. Scarponi and S. Illuminati*

DOI: 10.1039/c5ay90089a

www.rsc.org/methods

Correction for 'Separation of micro-phytoplankton from inorganic particulate in Antarctic seawater (Ross Sea) for the determination of Cd, Pb and Cu: optimization of the analytical methodology' by C. Truzzi *et al.*, *Anal. Methods*, 2015, 7, 5490–5496.

In the title and throughout the article, “micro-phytoplankton” should be changed to “nano- and micro-phytoplankton”.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

